

10 апреля 2016 г. состоялась экскурсия в Спасо-Андроников монастырь с посещением Центрального музея древнерусской культуры и искусства им. Андрея Рублева, в ходе которой молодежь нашего храма узнала о истории древней обители и о жизни преподобных Андроника и Саввы Московских, подвизавшихся в монастыре, а так же познакомилась с творчеством великого русского иконописца преподобного Андрея Рублева.

{phocagallery

view=category|categoryid=109|limitstart=0|limitcount=0|float=left|descriptionheight=0|boxspace=0}